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Zastupitelstvo Karlovarského kraje na svém zasedání projednávalo aktuální stav a další
kroky ve věci zřízení vysoké školy na území Karlovarského kraje. V tuto chvíli je stále
nejzásadnější schválení zákona o zřízení vysoké školy poslaneckou sněmovnou. Zastupitelé
potvrdili platnost zákonodárné iniciativy a schválili výzvu určenou ministru školství,
mládeže a tělovýchovy k podpoře zákonodárné inciativy. Dále schválili spolupráci kraje se
Západočeskou univerzitou v Plzni na případném záměru zřízení vysokoškolského ústavu a
podpořili stávající spolupráci se spolkem ACADEMUS.

„Zřízení vysoké školy v Karlovarském kraji je naší absolutní prioritou. Nedávno jsme proto
zorganizovali pracovní jednání zastupitelů s rektorem Západočeské univerzity v Plzni a zástupci
spolku ACADEMUS, kteří jsou připraveni pomoci s odborným a zkušeným týmem se zřízením vysoké
školy, zároveň jsou autory petice na podporu zákonodárné iniciativy kraje ohledně zřízení vysoké
školy. Z jednání vzešly možnosti dalšího postupu, které jsme znovu projednali se zastupiteli na
zasedání. Schválili jsme usnesení, která podporují spolupráci se ZČU, které chceme dát jistotu, že
naše kroky nebudou mít žádný dopad na její stávající aktivity v regionu. Dále chceme také
spolupracovat se spolem ACADEMUS, protože jeho členové jsou významné osobnosti veřejného i
akademického života. Potvrdili jsme i platnost zákonodárné iniciativy a vyzýváme ministra Mikuláše
Beka, aby naši iniciativu také podpořil. Schválení zákona je totiž klíčové. Zákon je nyní ve sněmovně
a může být schválen na další schůzi sněmovny,“ uvedla hejtmanka Karlovarského kraje Jana
Mračková Vildumetzová. Právě hejtmanka byla zastupiteli pověřena, aby o usnesení informovala
ministra Beka.

V následujících dnech se hejtmanka zúčastní zasedání univerzitního senátu ZČU. O zřízení vysoké
školy jednala také s prezidentem Petrem Pavlem, který tuto myšlenku velmi podporuje. Zároveň se
po druhé výzvě podařilo sjednat k tématu schůzku s premiérem Petrem Fialou. Hejtmance nabídl
termín setkání 28. května. Právě na této schůzce mu chce hejtmanka sdělit všechny skutečnosti a
přesvědčit jej k podpoře zákona o zřízení vysoké školy v Karlovarském kraji.
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